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SIVI OLCME ILE ILGILi PROBLEMLER

1.) 80 litre ayranin 36 litresi

)
ayran

4) Yarm litresi 3 lira olan
meyve suyundan 8 litre aldik.
Kag lira 6dememiz gerekir ?

satlms.  Kac litre
kalmistir?
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2) 26 litre limonata yarim
litrelik siselere konmus. Kac
tane sise kullanilmistir ?

5) Sla her gin bir bardak
sit icmektedir. 5 bardak 1
litre yapmaktadir. Buna gére
Sila 60 gin sonunda kac litre
stt icmis olur?
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3.) Amcamlar her gin koyun-
lardan 25 litre sit sagmak-
dir. Bir hafta sonunda toplam
kac litre sut sagmis olurlar ?

6.) Erdemler her gin 9 litre
su tiketmektedir. Bir damaca-

y na su 18 litre olduguno gére
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4 damacana suyu kag giinde
bitirirler ?
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